



Conseil d'établissement 2020-2021

Procès-verbal de la séance régulière du Conseil d'établissement de l'école Saint-Eugène tenue le mardi 9 mars 2021

		Présent	Absent
Représentant parent	Marilou Bédard	X	
Représentant parent	Denis Brisebois		
Représentant parent	Gilles Bussière	X	
Représentant parent	Caroline Lacelle	X	
Représentant parent	Annie Raymond	X	
Membre de la communauté	Olga Daussà Pastor		X
Membre de la communauté	Véronique Gagnon	X	
Représentante enseignante	Myriam Thomas Antoine Mainville (substitut)	X	
Représentante enseignante	Annie Courtemanche Stéphanie Lapalme (substitut)		X
Représentante SDG	Fanoue Venne	X	
Représentante personnel de soutien	Chantale Mc Duff	X	
Direction	Vanessa Tessier	X	

1. Accueil et vérification du quorum

Quorum confirmé

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour

L'ordre du jour de la présente réunion est adopté sans modification.

Proposé par : Véronique Gagnon

Résolution # 09-03-2021-01

3. Suivis et adoption du procès-verbal du 9 février

Point 8 : moyenne de 10 inscriptions par jour. Les présences réelles étaient un peu moindres.

Point 21 : au 8 mars, nous étions à 96% d'inscriptions complétées.

Proposé par : Annie Raymond

Résolution # 09-03-2021-02

4. Parole au public

Pas de public

5. Anglais intensif

1-Explications

Historique St-Eugène: pas d'info

Bassin

Mont-Laurier est découpé en secteurs. Chaque secteur est attribué à des écoles précises. Plusieurs élèves font des demandes de changement d'école à chaque année.

Secondaire

Profil anglais

- Disponible en 1re et 2e secondaire
- Ce sont les élèves qui doivent faire une demande pour le profil
- Les élèves classés en soutien ne sont pas admissibles. Ces élèves ont habituellement un échec en français et/ou en mathématique
- Tous les autres élèves ont leur place en profil.
- Advenant que l'organisation scolaire ne permette pas d'accepter toutes les demandes, une pige au sort est faite.

Anglais enrichi

- Disponible à partir de 3e secondaire
- Programme différent du régulier
- Seulement les élèves avec les meilleurs résultats sont admis
- Le classement est fait par les enseignants

2-Questions

Quelques questions d'éclaircissement sont posées.

3- Tour de table

2 minutes par personne

4- Soumissions de propositions

- a) Gilles Bussière propose : 50% au hasard, 50% aux recommandations des enseignants
- b) Myriam Thomas propose : statu quo
- c) Annie Raymond propose : ajout d'une lettre de motivation

5- Vote

3 votes pour la proposition a

4 votes pour la proposition c

Le comité de l'école devra donc se pencher sur cette recommandation et reviendra par courriel au CÉ avec le modèle.

Résolution # 09-03-2021-03

6. Info Covid

*Présentement, il y a 2 cas positifs : 1 élève et 1 adulte.
Le port du masque est obligatoire de la 1^{re} à la 6^e année en tout temps.
Les masques pédiatriques devraient arriver sous peu.
En attendant, masque adulte pour les élèves de 5^e et 6^e années
Le couvre-visage est obligatoire pour les 1^{re} à 4^e année en attendant que nous
recevions les masques pédiatriques.
Plusieurs parents sont inquiets de cette mesure.
Quelques élèves sont retirés de l'école.*

7. Tutorat

*Montant alloué de 2300\$
3 tuteurs sont engagés
2 blocs de 5 semaines (2-3 fois 30 minutes par semaine)
5 classes sont ciblées, l'enseignant va y sélectionner de 1 à 4 élèves selon les
besoins et les disponibilités.
Devrait débuter au début de la semaine prochaine.*

8. Participation de la classe de N. Gagnon à Astrolab du Parc Mégantic

*21, 26 mai et 4 juin 2021
Il y aura 3 visioconférences de 45 minutes : système solaire, galaxies ainsi que
mystérieux trous noirs.*

9. Demande d'achats

*Amplificateur au montant de 207,57\$ pour le cours de musique avec le budget
89409-spectacle de musique.*

*Achats de traîneaux au montant de 241,38\$ dans les budgets 89405, 89406,
89407 et 89408 des classes de soutien.*

*Proposé par : Caroline Lacelle
Résolution # 09-03-2021-04*

10. Enseignants

11. Employés de soutien

12. Service de garde

Il y aura 2 stagiaires au SDG pour les prochaines semaines.

13. OPP

14. Comité de parents

15. Courrier reçu

16. Varia :

17. Levée de l'assemblée

Levée de l'assemblée à 20h40

Proposé par : Caroline Lacelle

Résolution # 09-03-2021-05